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ЦИЉЕВИ ПРОЈЕКТА: 
- стварање дјелимично приближних услова за задовољавање раз-

војних потреба дјеце Републике Српске; 
- социјализација и интеграција дјеце са сметњама у развоју и дјеце

из социјално депривираних породица у вршњачку групу;
- развијање осјећаја емпатије код дјеце корисника Пројекта, њихова

афирмација и подизање нивоа социјалних компетенција и упозна-
вање са међусобним специфичностима и индивидуалним разли-
кама кроз програмске активности и садржаје.

I – ИНФОРМАЦИЈЕ О ПРОЈЕКТУ
Пројекат ће се реализовати  на црногорској обали у услужном

објекту  Омладински хостел ,,Ужице''у Бечићима (општина Будва),
у периоду  од 01.06. до 24.09.2024.године у дванаест десетодневних
смјена са девет пансиона и једном осмодневном смјеном (прва) са
седам пансиона поштујући препоручене епидемиолошке и друге мјере
у Републици Српској и Републици Црној Гори.

Пројектом се обухватају дјеца старости од 6 до 15 година (дјеца
која у текућој години пуне 15 година), дјеца са сметњама у развоју,
инвалидитетима и хроничним обољењима до навршених 18 година
старости (дјеца која у текућој години пуне 18 година), а изузетно лица
са инвалидитетом старија од 18 година (лица која у текућој години
пуне 30 година, у посљедње двије  смјене Пројекта).

Пројекат ће се реализовати у складу са расположивим средствима
ЈУ Јавног фонда за дјечију заштиту. 

II - ОПИС ПОСЛОВА ВАСПИТАЧА
Васпитачи су лица која су ангажована за рад са групом дјеце циљ-

них категорија (погледати Јавни конкурс за избор дјеце за учешће у
Пројекту) коју су обавезни упознати прије поласка у одмаралиште,
преузети од родитеља/старатеља на дан поласка те водити бригу о
њима током путовања и боравка у одмаралишту, па све до предаје ро-
дитељима/старатељима посљедњи дан смјене.

Током припреме групе за одлазак васпитачи су обавезни да
присуствују састанцима које организују запослени задужени за рад
на Пројекту у пословници Фонда, заједно са дјецом и родитељима,
како би поближе упознали дјецу, њихове специфичности и породице
из којих потичу. 

Приликом путовања васпитачи преузимају бригу о дјеци од мо-
мента уласка у аутобус до повратка дјеце на полазно одредиште. Сва
пратећа документација за дјецу се налази код васпитача, а на гранич-
ном прелазу су они овлаштена лица за прелазак малољетних лица у
Црну Гору и назад.

За вријеме боравка у услужном објекту васпитачи дању и ноћу,
колико траје смјена, воде бригу о дјеци. У сарадњи са пратећим особ-
љем смјене одговорни су за спровођење хигијенско-епидемиолошких
мјера, безбједност дјеце на плажи, у кругу и ван круга одмаралишта,
као и за поштовање кућног реда за групу дјеце за коју су  ангажовани.
Са осталим члановима Стручног тима учествују у реализацији про-
грамских активности цијеле смјене. Сарађују са медицинским особљем
услужног објекта у смислу континуиране бриге о здрављу дјеце. За
своје активности директно су одговорни координатору смјене и
Стручном тиму Пројекта. 

Обавезни су да спроводе и да се придржавају свих епидемиолош-
ких и других мјера препоручених од надлежних институција Репуб-
лике Српске, Републике Црне Горе и Стручног тима Пројекта.

Број дјеце у групи за једног васпитача биће дефинисан посебним
актом Фонда, а број је у директној зависности од категорија, узраста
и специфичних потреба дјеце у контексту  карактеристика услужног
објекта, у коме се Пројекат реализује.

У групама коју чине  дјеца са сметњама у развоју и хроничним
обољењима број васпитача се одређује на основу  степена и врсте
сметњи код дјеце, специфичних потреба и броја родитеља који су у
пратњи дјеце.

Кодекс понашања и Процедуре за поступање ангажованог особља
у услужном простору у току реализације  Пројекта 
Ангажована лица по овом конкурсу су обавезна да поштују кућни ред
у услужном простору, правила понашања прописана Кодексом пона-
шања и Процедурама за поступање ангажованог особља, која су у
складу са циљевима Пројекта, као и обавезе преузете  посебним уго-
вором са Фондом. У случају неизвршавања преузетих обавеза, непош-
товања Кодекса понашања и Процедура, ангажовано лице након
опомене изречене од стране координатора и Стручног тима Пројекта
може бити искључено из Пројекта, одстрањено из услужног простора
и неће му бити исплаћена надокнада за ангажман.

Поред васпитача бригу о дјеци у смјени води Стручни тим смјене кога
чине: координатор, медицинско особље, спортски аниматори, супор-
тивно особље, асистенти васпитачима - волонтери и студенти.
Стручни тим смјене планира и прилагођава програмске активности у
услужном објекту и простору, према циљевима Пројекта и карактери-
стикама, специфичностима, способностима, узрасту и потребама дјеце
- корисника смјене у којој су ангажовани.

III – ПРИЈАВА НА КОНКУРС
Заинтересована лица пријављују се на Јавни конкурс тако што попу-
њавају Пријавне обрасце за васпитаче.
Специјализоване установе и домови могу пријавити (предложити) на

Јавни конкурс заинтересована лица, односно своје запослене васпитаче,
на начин што уз појединачно попуњени Пријавни образац за васпитаче
(од стране васпитача), достављају и пратећи акт са препоруком за
учешће у Пројекту.

Пријавни образац за васпитаче се може преузети у филијаламa и
пословницама ЈУ Јавни фонд за дјечију заштиту и на WEB страници
Фонда www.jfdz.org

УСЛОВИ КОНКУРСА: 
а) образовни профили васпитача су:
- просвјетни радник, педагог, дефектолог, психолог, социјални

радник, васпитач за предшколску групу дјеце и медицински
радник (у групама са дјецом са хроничним обољењима и
сметњама у развоју).

б) радно искуство:
- ако је једини васпитач у групи - најмање двије године радног

искуства у струци  (у раду са дјецом једна година);
- ако је други васпитач у групи дјеце коју води, није неопходно

радно искуство;
в) године старости:
- лица која су психо-физички способна за рад са дјецом  до 65

година. 
Изузетно: лице старије од 65 година може бити ангажовано у

случају да нема доступних васпитача који испуњавају услове конкурса,
а на основу љекарског увјерења о радној способности (да су психо-фи-
зички способни за рад са дјецом/учешће у Пројекту);

IV – ПОДНОШЕЊЕ ПРИЈАВЕ И ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА:
Уз пријавни образац за васпитаче, потребно је доставити:
1. диплома о завршеном факултету;
2. потврда о запослењу или увјерења са Бироа;
3. доказ о радном искуству;
4. у складу са циљевима Пројекта, приједлог десетодневног програма

рада на анимирању дјеце у току боравка у услужном објекту у про-
стору (видјети: Пријавне обрасце).

5. изјаву да се против лица не води кривични поступак (Основни
суд);

6. изјаву да се против лица не води дисциплински поступак за насиље
над дјецом  у оквиру установа у којима је радио или  ради;

7. доказ из мјеста пребивалишта да се не налазе у евиденцији лица
правоснажно осуђених за кривична дјела сексуалне злоупотребе и
искориштавања дјеце прописане Законом о посебном регистру
лица правоснажно осуђених за кривична дјела сексуалне злоупо-
требе и искориштавања дјеце (,,Службени гласник Републике
Српске“ број: 28/2023) из Министарства унутрашњих послова Ре-
публике Српске.

Након избора за васпитача потребно је доставити налаз и миш
љење љекара породичне медицине или специјалисте да пут и боравак
на мору нису контраиндиковани по здравље, као и боравак у
колективу (на обрасцу прописаном за потребе Пројекта) и обра-
зац за остваривање здравствене заштите током боравка учесника
у Црној Гори ,,ино образац“ (достављају се 10 дана пред полазак на
пут). 

За одабране васпитаче, који нису у радном односу, приликом
потписивања уговора неопходна је достава љекарског увјерења о
радној способности.

V – ИЗБОР 
Избор васпитача врше мјесно надлежне филијале Фонда, док увид у
њихове приједлоге врши Стручни тим Пројекта, који исте потврђује
или мијења.

VI- РОК ЗА ДОСТАВУ ПРИЈАВА
Пријаве доставити у року од 30 дана од дана објављивања Јавног
конкурса  у дневним новинама ,,Глас Српске'', у мјесно надлежне
пословнице Фонда, односно у локалним срединама у којима нису фор-
миране пословнице пријавни обрасци се предају у канцеларије Фонда
у којима се запримају захтјеви из области дјечје заштите, са назнаком
,,ПРИЈАВА НА КОНКУРС – ВАСПИТАЧИ /пројекат ,,Социјализа-
ција дјеце Републике Српске 2024. године'' – НЕ ОТВАРАТИ''. 
Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће узимати у разматрање,
изузев у случајевима када то захтјева најбољи интерес дјеце, или ако
није пријављен довољан број васпитача који испуњавају услове кон-
курса. 

Контакт информације: 
Филијала Бијељина, број телефона: 055/490-455 
Филијала Требиње, број телефона: 055/490-513
Филијала Добој, број телефона: 055/490-746
Филијала Источно Сарајево, број телефона: 055 490-753 
Филијала Бања Лука, број телефона: 055 490 736
Филијала Приједор, број телефона: 055 490 775

помоћник директора
Владан Тривковић, дипл. правник

ДИРЕКТОР
Недељко Јовић, дипл. економиста

Број: FDZ-1211/24
Бијељина: 04.03.2024.године

У складу са чланом 34. Закона о дјечјој заштити (,,Службени гласник Републике Српске'' број 114/17, 122/18, 107/19, 119/21 и 112/23 ) и у
складу са позитивним мишљењем Министарства здравља и социјалне заштите број: 11/05-533-194/22 од 15.01.2024.год. за реализацију пројекта
,,Социјализација дјеце Републике Српске 2024.године'', Јавна установа Јавни фонд за дјечију заштиту  р а с п и с у ј е

Ј А В Н И  К О Н К У Р С
за избор в а с п и т а ч а

за реализацију пројекта „Социјализација дјеце Републике Српске  2024.године“

ИЗДАЈЕМ НАМЈЕШТЕН ЈЕДНОСОБАН СТАН 
(МАЊА САМОСТАЛНА КУЋА). ЦИЈЕНА ПОВОЉНА.

БАЊА ЛУКА, ПЕТРИЋЕВАЦ, ЈОВИЦЕ 
САВИНОВИЋА 123. ТЕЛ:065/230-500

„УНИС фабрика цијеви“ а.д. ДЕРВЕНТА – у стечају
Дана: 07.03.2024. године

На основу одлуке Одбора повјерилаца од 06.12.2023. го-
дине о условима и начину продаје имовине стечајног дуж-
ника, стечајни управник објављује,  

О ГЛ А С
о продаји имовине усменим јавним надметањем

1. ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ: Оглашава се продаја слиједеће имо-
вине:
а) Линија за ваљање цијеви »ADDA FER Meccanica R8“«, по

почетној цијени ................................ 796.500,00 КМ;
б) Опрема и инвентар, према спецификацији (1-103),

укупне почетне цијене ....................   15.898,00 КМ;
в) Пећ за централно гријање „Топлинг“, по почетној цијени

........................................................................     4.000,00 КМ;
г) Хидрауличне маказе „Јелшинград“, по почетној цијени

..........................................................................    1.667,00 КМ;
д) Безвриједна архивска грађа - стари архивски папир,

418,10 м',  по почетној цијени ...       0,15 КМ/кг.

2. ВРИЈЕМЕ И МЈЕСТО ПРОДАЈЕ: Усмено јавно надметање
ће се одржати 26.03.2024. године, у 11,30 сати, у просто-
ријама Окружног привредног суда у Добоју, ул. Светог Саве
22, Добој.

3. УСЛОВИ ПРОДАЈЕ: Предмети лицитације се нуде у виђе-
ном стању, актуелном имовинско-правном статусу и на овој
лицитацији по цијенама не мањим од утврђених почетних,
уз напомену да се имовина специфицирана у тачкама б) и
д) нуди искључиво у комплету. 
Обзиром да се све понуђене ствари налазе хетерогено рас-
поређене по погонима и објектима чији власник није сте-
чајни дужник, то се увид у структуру и стање понуђених
ствари може извршити радним данима, уз обавезну прели-
минарну најаву на тел. 065/424-420 или 065/579-986, како
би се са актуелним власником погóна и објеката у којима
су ускладиштене ствари, а за које потенцијално заинтере-
совани купци буду исказали интерес, усагласио термин за
несметан приступ истима.
Продаја ће се извршити у складу са Правилником о утврђи-
вању стандарда и управљање стечајном масом, по прин-
ципу усменог јавног  надметања. 
Право да учествују на лицитацији имају сва правна и фи-
зичка лица која, два дана прије одржавања лицитације, на
рачун „УНИС фабрика цијеви“ а.д. Дервента – у стечају бр:
5553000047068245 уплате кауцију у висини 10% од ут-
врђене почетне цијене имовине коју лицитирају, уз напо-
мену да заинтересовани понуђачи према којима стечајни
дужник има неизмирених доспјелих обавеза из стечајног
поступка уплату котизације могу извршити и компенза-
ционим методом. За предмете продаје оглашене под тач-
ком д) није обавезна уплата котизације.
Изабрани понуђач је дужан да најкасније 7 дана након
одржавања лицитације изврши уплату понуђене цијене у
цијелости, умањену за износ котизације, а увећану за
износ ПДВ-а, те преузме излицитирану имовину. 
У противном, губи право на поврат кауције, а прихвата се
друга најповољнија понуда, под истим условима, који теку
од дана истека остављеног рока најповољнијем понуђачу
за уплату излицитиране цијене.
Све трошкове настале у току купопродаје (демонтажа, уто-
вар и превоз ствари) сноси купац. 
Стечајни управник задржава право да одбије било коју или
све понуде.
Лицитација ће се обавити ако се појави и само један пону-
ђач. 

Стечајни управник
Драган Даниловић

www.glassrpske.com

marketing@glassrpske.com
oglasi@glassrpske.com

ГласСрпске


